

4) Proiect - Aplicație Business Intelligence

I.D.: 101574669

Data publicarii	19.08.24	Coduri CPV	72212480-7 72416000-9 72330000-2
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 30.08.24

Descriere: Compania Națională Poșta Română S.A. intenționează să achiziționeze o aplicație software personalizat pentru scanarea datelor, extragerea de date și metadate și emiterea de rapoarte necesare pentru top management. Aplicația trebuie să întrunească următoarele elemente tehnice: 1. Proiect I: Centralizarea și consolidarea datelor în format excell cu privire la situația multidimensională a salariilor și dispersia teritorială a acestora și emiterea rapoartelor privind toate cheltuielile salariale; 2. Proiect II: Scanarea serverelor centrale și locale și a bazelor de date și extragerea tuturor metadatelor: volum de date (nr. de înregistrări) și vechime date (recentă) și disponibilizarea acestora într-o interfață grafică interactivă; 3. Proiect III: Conectarea la complexul de date extras și emiterea rapoartelor de management: vânzari și marjă, analize financiare de profitabilitate realizat vs. bugetat (inclusiv analiza pe centre de cost și profit). Interfața grafică trebuie să poată fi configurabilă, pentru a avea posibilitatea de a adăuga, modifica sau elimina câmpuri, criterii, dimensiuni, în funcție de necesitățile de raportare. Noua aplicație trebuie să corespundă cerințelor de securitate cibernetică, astfel: - Posibilitatea de autentificare numai de pe stația de lucru din rețeaua companiei, cu jurnal de autentificare. Funcțiile pe care trebuie să le poată asigura noua aplicație sunt următoarele: 1. Conectarea la bazele de date existente; 2. Gestionarea interfeței de raportare permițând multiple câmpuri, criterii, dimensiuni; 3. Generarea de rapoarte grafice conținând informații sintetizate; 4. Aplicația trebuie să aibă incluse următoarele tehnologii: 4.1. Să poată fi utilizată "as a service"; 4.2. Să poată fi utilizată și prin interfață web; 4.3. Să fie scalabilă și personalizabilă, în sensul creșterii / scăderii zilnice a numărului de utilizatori și adăugării, modificării sau eliminării de servicii, butoane sau opțiuni din interfața acesteia, în funcție de tipul de utilizatori și tipurile de subunități; 4.4. Să fie prevăzută cu o interfață intuitivă care să nu necesite instruire avansată pentru personalul utilizator; 4.5. Să permită conectarea prin API la multiple sisteme; 4.6. Să permită export al datelor în Excell sau alte formate uzuale.
